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Ο ΑΝΕΜΟΣ ΣΤΙΣ ΙΤΙΕΣ 


Το αριστούργημα του Kenneth Grahame - ύμνος στη φιλία 

Η Παιδική Σκηνή του Θεάτρου ΠΕΡΙΑΚΤΟΙ  
παρουσιάζει μια φαντασμαγορική - μουσική παράσταση! 



Σε μια νέα παραγωγή, με υπέροχα σκηνικά και κοστούμια, μουσικές και τραγούδια. 








Πρεμιέρα:  
Κυριακή 12.11.2023 στις 20:15 και κάθε Κυριακή στις 12:15.


Παραστάσεις για Σχολεία:  
Καθημερινά στις 10:00 από 13.11.2023


1. Οι ήρωες του έργου: 
Ένας τυφλοπόντικας που τολμάει να αφήσει το λαγούμι του, για να ζήσει πάνω από τη γη. 

Ένας νεροπόντικας, πάντα ευδιάθετος για νέες γνωριμίες και περιηγήσεις. 

Ένας ασβός, ακριβοθώρητος και σοβαρός. 

Και ένας βάτραχος περιπετειώδης και αντισυμβατικός. 

Και πολλοί ακόμα ήρωες, που με τον ιδιαίτερο και ξεχωριστό χαρακτήρα τους, δίνουν την 
απαραίτητη ώθηση στην πλοκή του έργου.
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-- Η είσοδος για δασκάλους και νηπιαγωγούς, προκειμένου να δουν την παράσταση πριν την 
επιλέξουν, είναι ελεύθερη με την προϋπόθεση να ειδοποιηθεί το ταμείο του Θεάτρου έως 1 

μέρα πριν, για κράτηση των θέσεων. -- 

Την διασκευή και την σκηνοθεσία έχει επιμεληθεί ο Σπύρος Κολιαβασίλης.  
Έχει σκηνοθετήσει πάνω από 20 παραστάσεις για παιδιά.


Οι έμπειροι ηθοποιοί της παράστασης, που παίζουν, τραγουδούν και χορεύουν είναι 
αλφαβητικά οι: Κωνσταντίνος Μακρής, Αντωνία Πίντζου, Θανάσης Τσόδουλος, 

Νάνσυ Χρυσικοπούλου.


Μουσική: Σπύρος Κολιαβασίλης • Σκηνικά - Κοστούμια: Εύα Λυγνού 
Χορογραφίες - Κίνηση: Νερίνα Ζάρπα 
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2. Συμπεράσματα του έργου: 
Ο ΑΝΕΜΟΣ ΣΤΙΣ ΙΤΙΕΣ είναι μια γιορτή για τη φύση, τη φιλία, την πίστη και την 
περιπέτεια. 

Μας δείχνει επίσης πώς ο πλούτος και τα προνόμια, αν αφεθούν ανεξέλεγκτα, μπορούν 
να κάνουν τους ανθρώπους άπληστους και ηθικά διεφθαρμένους. Οι άνθρωποι 
μπορούν ωστόσο να επιλέξουν να χρησιμοποιήσουν την αφθονία, για να βοηθήσουν τους 
άλλους. 

Κεντρικός άξονας: μια δυνατή φιλία μπορεί βοηθήσει στο να ξεπεραστούν όλα τα 
εμπόδια.


3. Περίληψη:  
Ο κύριος Μολ, ο τυφλοπόντικας, κάνει το καθιερωμένο ανοιξιάτικο καθάρισμα στο σπίτι 
του. Όμως έχει πια, βαρεθεί αυτή τη ζωή. Αποφασίζει να βγει στην επιφάνεια, στους 
δρόμους, στα λιβάδια, στον καθαρό αέρα, να φτάσει στο ποτάμι. 

Εκεί συναντά τον κ. Ράτι, τον νεροπόντικα. Μία βαρκάδα στο ποτάμι και ένα πικ-νικ, είναι 
αρκετά για να γίνουν αμέσως φίλοι. Και η ιστορία, συνεχίζει ως εξής: οι φίλοι του 
νεροπόντικα, ο κ. Μπάτζερ ο ασβός και ο κ. Τοντ ο βάτραχος, γίνονται φίλοι και του κ. 
Μολ... 

Η παρέα των φίλων αυτή, θα περάσει πολλές περιπέτειες και ατυχίες. Κυρίως γιατί ο 
βάτραχος, που είναι ένας ευκατάστατος κληρονόμος, περνά από αναρίθμητες μόδες. Μία 
από αυτές - το ενδιαφέρον του για τα αυτοκίνητα - θα τον οδηγήσει στη φυλακή και τους 
υπόλοιπους, να πρέπει να αντιμετωπίσουν την κακή φήμη που έχουν, ως φίλοι του. 

Ο κ. Τοντ θα δραπετεύσει από τη φυλακή μεταμφιεσμένος σε καθαρίστρια. Εν τω μεταξύ, 
το σπίτι του, καταλαμβάνεται από νυφίτσες... 

Οι τέσσερις φίλοι τελικά θα καταφέρουν να ξεπεράσουν τα προβλήματα, κάνοντας ακόμα 
πιο δυνατή τη φιλία τους.


4. Λίγα Λόγια: 
Ο ΑΝΕΜΟΣ ΣΤΙΣ ΙΤΙΕΣ (The Wind in the Willows), είναι νουβέλα του Kenneth Grahame 
(Κένεθ Γκρέιχαμ), γραμμένη για παιδιά και νέους. Εκδόθηκε το 1908. Καταγράφει τις 
περιπέτειες τεσσάρων ζώων και των φίλων τους.  
Ο Grahame προσδίδει ανθρώπινη μορφή και συμπεριφορά, στους χαρακτήρες του. 
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Το επίπεδο βαθμίδας του έργου. Ο Grahame έγραψε τον ΑΝΕΜΟ ΣΤΙΣ ΙΤΙΕΣ, έχοντας 
κατά νου, ένα κοινό παιδιών και εφήβων. Το επίπεδο ανάγνωσής του είναι τέτοιο, που 
οποιοσδήποτε από το δημοτικό σχολείο ή μεγαλύτερος μπορεί να το διαβάσει.

Η παράσταση είναι προσαρμοσμένη με τρόπο που να αποφεύγει την αλλοίωση ή και την 
απλούστευση της γλώσσας του έργου. Έτσι που να μπορούν να την παρακολουθήσουν όχι 
μόνο μικρά παιδιά αλλά και μεγαλύτερα. Επίσης η δραματοποίηση βοηθάει στην 
κατανόηση της παράστασης και από μικρότερα του δημοτικού παιδιά.
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24 Χρόνια  
συμπληρώνει φέτος η Παιδική Σκηνή του Θεάτρου ΠΕΡΙΑΚΤΟΙ. 

Χρόνια επιτυχηµένης πορείας και εµπειρίας στο παιδικό θέατρο.  
Με έργα όπως ο Φαντασµένος της Ζωρζ Σαρρή, Οδυσσεβάχ της Ξένιας Καλογεροπούλου, 
Μικρός Πρίγκιπας του Εξιπερί, Τοµ Σόγερ του Μαρκ Τουέιν, Τα µάγια της πεταλούδας του 
Λόρκα, Ο Μάγος µε τα χρώµατα του Γ. Ξανθούλη, Ρουµπελστίλτσκιν των αδερφών Γκριµ, 
Ο Μυστικός Κήπος της Μπάρνετ και άλλα, κέρδισε επάξια την εµπιστοσύνη γονέων και 
δασκάλων. 

Επικοινωνία & Κλείσιμο Παραστάσεων 
10:00 με 13:00 Δευτέρα ως Παρασκευή - Ηλέκτρα Λιούμη, 

τηλέφωνο: 6932439586 / e-mail: ilektralioumi@yahoo.gr


Τηλέφωνα Θεάτρου: 2299040803 - 6980678974 

Το Θέατρο ΠΕΡΙΑΚΤΟΙ, απέχει μόλις 30 λεπτά από την Αθήνα μέσω Αττικής Οδού. 

Ευχαριστούμε και ελπίζουμε να επιλέξετε την παράστασή μας.  
Καλή σχολική χρονιά! 

www.periaktoi.gr
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Προγραμματισμός Παραστάσεων για Σχολεία:   
Έναρξη: 10:00 π.μ. 


Χρόνος παράστασης: 1 ώρα και 30 λεπτά (μαζί με διάλειμμα.).  


Ώρα προσέλευσης σχολείων: 9:45 π.μ. προκειμένου να τακτοποιηθούν στις θέσεις τους. 


• Κατά τη διάρκεια της παράστασης θα πραγματοποιηθεί διάλειμμα 10 λεπτών (ή 
περισσότερων κατόπιν συνεννοήσεως) για φαγητό, τουαλέτα κλπ.


• Υπάρχει δυνατότητα, μιας (1) ακόμα ώρας απασχόλησης (αποθεραπεία - θεατροδράση) 
κατόπιν συνεννοήσεως και με συμβολική χρέωση. Επικοινωνήστε μαζί μας για 
περισσότερες πληροφορίες. 


Τιμή συμμετοχής σχολείων: 6€
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